il DATA FOR PROGRESS

From May 7 to 11, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,204 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is +3 percentage points.

N=1204 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[11 The American Families Plan is a $1.8 trillion proposal to
invest in families, workers, and education over the next ten
years.

The proposed investments will increase family access to
child care, provide universal pre-K education and free
community college, guarantee family and medical leave to
all workers, expand child tax credits for families, and lower
the costs of health insurance.

Do you support or oppose the American Families Plan?

[2] As part of investing in the nation's infrastructure and the
workforce, the American Jobs Plan includes $400 billion in
funding to improve the quality and lower the cost of
healthcare for seniors and Americans with disabilities. The
plan also aims to increase access to home and community-
based caretaking services.

Republicans who oppose this proposal say that this is just
another piece of liberal agenda, and has no business being
in an infrastructure bill to repair the nation's roads and
bridges.

Democrats who support this proposal say that we shouldn't
take away access to affordable care for seniors and people
with disabilities, and that this will spur job creation and
much-needed benefits for caregiving workers.

Knowing what you know now, would you support or oppose
the American Jobs Plan's proposal to invest $400 billion for
healthcare and caregiving services for the elderly and people
with disabilities?
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il DATA FOR PROGRESS

From May 7 to 11, 2021, Data for Progress conducted a survey of 417 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is £5 percentage points.

N=417 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[11 The American Families Plan is a $1.8 trillion proposal to
invest in families, workers, and education over the next ten
years.

Supporters of the proposal say that these are much needed
investments to fully recover from the pandemic, and to build
a stronger economy that does not leave any worker or
family behind.

Opponents of the proposal say that right now we need to
reduce our national deficit and leave these policy decisions
to the states, instead of pursuing unnecessary spending and
tax increases right after a pandemic.

Do you support or oppose the American Families Plan?

[21 The American Families Plan is a $1.8 trillion proposal to
invest in families, workers, and education over the next ten
years.

Supporters of the proposal say that these are much needed
investments not only to fully recover from the pandemic, but
to out-compete other countries around the world and win
the 21st century.

Opponents of the proposal say that right now we need to
reduce our national deficit and leave these policy decisions
to the states, instead of pursuing unnecessary spending and
tax increases right after a pandemic.

Do you support or oppose the American Families Plan?
(N=396)
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[31 The American Families Plan is a $1.8 trillion proposal to
invest in families, workers, and education over the next ten
years.

Supporters of the proposal say that to build a stronger
economy, we need to invest in our workers, families, and
caretakers — through child care and paid family leave — just
like we invest in our nation's roads and bridges.

Opponents of the proposal say that right now we need to
reduce our national deficit and leave these policy decisions
to the states, instead of pursuing unnecessary spending and
tax increases right after a pandemic.

Do you support or oppose the American Families Plan?
(N=392)
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il DATA FOR PROGRESS %

From May 7 to 11, 2021, Data for Progress conducted a survey of 609 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is 4 percentage points.

N=609 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[11 The American Jobs Plan is a $2.25 trillion proposal to
invest in the nation's infrastructure and workforce.

The proposed investments will create good-paying jobs to
modernize America's energy sector, increase wages and
benefits for caregiving jobs, revitalize American
manufacturing to spur innovation and job creation, and
invest in workforce development programs in high demand
sectors.

Do you support or oppose the American Jobs Plan? (N=596)

[2]1 The American Jobs Plan is a $2.25 trillion proposal to
invest in the nation's infrastructure and workforce.

The proposed investments will rebuild roads, bridges and
highways, improve public transportation, repair drinking
water systems, expand internet services to rural areas,
build affordable housing, and modernize schools and child
care facilities.

Do you support or oppose the American Jobs Plan?
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% ail DATA FOR PROGRESS

From May 7 to 11, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,205 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is +3 percentage points.

N=1205 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.
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[1]1 Below are the main proposals in the American Families Selected . .......coiiiiiii 16% 22% 16% 8%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected .. ..\ . 84 78 84 92
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Provide universal access to high-quality, free
pre-kindergarten for children three to four years old
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[2] Below are the main proposals in the American Families Selected . .......oiiiiii 20% 24% 25% 12%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected .. ... . 80 76 75 88
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Invest in college affordability by providing two
years of free community college

D I R
[3]1 Below are the main proposals in the American Families Selected . ... 22% 26% 15% 20%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected . .. ... . . 78 74 85 80
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Increase access to high-quality childcare for
low and middle-income families
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[4] Below are the main proposals in the American Families Selected . ... 20% 24% 16% 17%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected . . . .o\ 80 76 84 83
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Provide paid family and medical leave for all
workers
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[51 Below are the main proposals in the American Families Selected ... 16% 19% 11% 15%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected .. .o\ 8 81 89 85
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Extend the expanded Child Tax Credits till
2025, which provides increased tax credits to families with
children under the age of 17
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[6] Below are the main proposals in the American Families Selected ...t 45% 40% 49% 49%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected .. .o\ 55 60 51 51

are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Lower the cost of health care premiums
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[71 Below are the main proposals in the American Families Selected ... 43% 34% 47% 51%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected .. .o\ 57 66 53 49
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Lower the cost of prescription drug prices
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[8] Below are the main proposals in the American Families Selected . ... 30% 36% 35% 19%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected .. .o\ 70 64 65 81
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Reform corporate taxes by removing tax
loopholes and ensuring large corporations pay their share
of taxes
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[9]1 Below are the main proposals in the American Families Selected . ... 21% 27% 24% 12%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected .. ... 79 73 76 88
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Increase personal income taxes and taxes on
investments, otherwise called a capital gains tax, on the
wealthiest 1% of Americans
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[10] Below are the main proposals in the American Selected . .......coiiiiii i 13% 5% 13% 22%
Families Plan. Of the following, which three proposals do Not Selected .. ... 87 95 87 78
you think are the most important to include in a final bill
passed by Congress? -- None of these
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[11] Below are the main proposals in the American Jobs Selected . ..... ... 54% 46% 61% 61%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected . .. ... . . 46 54 39 39
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Repair roads, bridges and highways
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[12] Below are the main proposals in the American Jobs Selected . ... 46% 45% 58% 39%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected . .. .o oo 54 55 42 6]
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Repair drinking water systems
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[13] Below are the main proposals in the American Jobs Selected . ... 26% 26% 26% 26%
Plan. Of the following, which three proposals do you think Not Selected . .. .o oo 74 74 74 74

are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Expand internet services to rural areas
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[14] Below are the main proposals in the American Jobs
Plan. Of the following, which three proposals do you think
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Modernize America's power grid to be energy
efficient and resilient to extreme weather

[15] Below are the main proposals in the American Jobs
Plan. Of the following, which three proposals do you think
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Expand access to care services for the elderly
and people with disabilities, and improve benefits for
caregiving workers

[16] Below are the main proposals in the American Jobs
Plan. Of the following, which three proposals do you think
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Build energy efficient buildings and homes

[17] Below are the main proposals in the American Jobs
Plan. Of the following, which three proposals do you think
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- Build new public electric vehicle charging
stations along new and existing highways

[18] Below are the main proposals in the American Jobs
Plan. Of the following, which three proposals do you think
are the most important to include in a final bill passed by
Congress? -- None of these
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